

दैनिक ट्रिब्यून

आपकी आवाज

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने मनाया उत्सव

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, 9 जनवरी (बिस)

कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने लोहड़ी उत्सव मनाया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है।

आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगारंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का ईशियोरस करने की घोषणा की गई। कार्यक्रम में



गुरुग्राम में सोमवार को आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित लोगों को संबोधित करते पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी।

लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे।

उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे बैंक का सलाहकार मनोनित करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसे समय स्वीकार कर लिया

और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है, जहां एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा।

कार्यक्रम में धर्मवीर गाबा, गार्गी

कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज ढींगरा, मोहित घोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर खुल्लर, रामकिशन गांधी, बुद्धिराज, अशोक आहुजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवरभान वधवा, सीबी मनचंदा, बिशन दास चुटानी, इंदर अरोड़ा, संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ. पीआर आर्यन, डॉ. त्रिलोक आहुजा, डॉ. अशोक दिवाकर, धर्म सागर, यदुवंश चुध, डीएन क्वात्रा, अशोक सीकरी, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य उपस्थित रहे।

ऐसे दिवस 2020 में वैश्व
ने वास्तविकता
काबू के लिए
जा जारी की थी।



sbhaskarup.com

दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार



संका. 19-37, अंश-202 संस्करण 16 जनवरी 2022 | गुरुवार 4:00 | मूल्य 3.00 रुपये

प्रांसी, जोड़ा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

भास्कर व्यूरो

गुरुग्राम। बीते रविवार 8-1-2023 को कम्प्यूनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया। भाजपा जिलाध्यक्ष गार्गी कक्कड़ इसमें मुख्य अतिथि के तौर पर शामिल हुईं। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष

महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुरील खरवंत एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चंद्र लगा दिए। इसके साथ ही संगठन को ओर से 100 गरीब लोगों का इन्वॉयर्स करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने वा विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी इसी योमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लॉयंस क्लब बैंक के चेयरमैन रमदीप कुमार धर्म खेर गाथा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बस्त्रो, भारिराज डोंगरा, मोहित खेवर, स्नेहा पाहुजा, कपिल दुआ, पी० के० दत्ता, ओम प्रकाश कथुरिया, सुरिंदर खुल्लर, राम किरान गांधी, बुद्धिगजा, अशोक आहूजा,



मुकेश नांगिया, दिनेश नगपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर सादव, सुरील कथुरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान कथवा, सी०वी० मनचंदा, विरान दास चुटानी, इंदर अरोड़ा, रांवेप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ० पी०आर० आर्यन, डॉ० विलोक आहूजा,

डॉ० अशोक दिवाकर, धर्म सागर, बटुका चुप, डी० गण० बजाज, एम० के० कुमार, लक्ष्मण पाहुजा, एन० के० आहूजा, अशोक आरं, रमेश चुटानी, अनिल मखोजा, रान लाल खेवर, जी० एन० गोस्वामी, राज कुमार कथुरिया, नरिंदर कथुरिया, किशोरी लाल दुडेजा, राजेश आर्य, हेमंत मोगिया, अलका शर्मा,

पूनम भटनागर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारल कुमार, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेन चावला, रवि मिनेचा, अमित खट्टर, रमेश कालग, अर्जुन कालग, अशोक सोकरी, तमेश खेवर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रवि बजाज, सुरेश सोकरी, सुरीला सोकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय
सहारा 
राष्ट्रीयता ■ कर्तव्य ■ समर्पण

लोहड़ी पर्व पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (एसएनबी)। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव सैकड़ों लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां साझा की।

सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। कार्यक्रम में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन एवं गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया।

अमर भारती

एक उम्मीद

स्करण

एक उम्मीद

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा: बोधराज सीकरी

अमर भारती संस्कारशाळा

मुस्लाम। पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में बज्ज लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां सांझा की। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक स्वतंत्र के जन सेवा के लक्ष्य 70 प्रोजेक्ट्स पर कार्य करते हुए सभी को लोहड़ी की सजाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सब्जी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में बहादुर स्टैंड-अप कॉन्वेंटिवन एवं



बज्ज सुजीत खरपंच एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को ये सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी विरादरी महासंगठन को एंजोसिस्ट चार्टर का भीस्तर दिया।

जिसको विरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया। इस चार्टरनामिका के तहत पंजाबी विरादरी के सदस्यों को रक्त की जबरन पटे पर सहायता सुईयां कराई जावनी। पंजाबी विरादरी महासंगठन के युवा भी समर्थन-समर्थ पर रक्त सिधिर लगावगी। नगर निगम मुख्यालय ने पंजाबी विरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक पैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेल्नेस

सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी विरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं। कार्यक्रम में पूर्व मंत्री धर्मवीर गांधा, नगी कपूर, अनुपम बख्शी, गिरिजान डींगर, मोहित डोपर, सीमा पाहुज, करिंता दुआ, पीके रत्ना, अंजना प्रकाश कपूरिया, सुन्दिर सुत्तर, रमकिशन गांधी, बुद्धिराज, अशोक आहूजा, मुकेश नरिया, दिनेश नारायण, सुधाप गांधी, सुधाप नारायण, नरिंदर चोपड़ा, सुनील कपूरिया, प्रमोद लखुज, प्रमोद चाकला, राजेश सूत, कंवर धन बंधा, सीवी बनबरा, विशन ठास पुटानी, ज्योत्सना बजान, शक्ति बजाज, चैना अरोड़ा, ज्योति बर्वा, रवि बजाज, सुरेश सीकरी, सुजीता सीकरी समेत काफी संख्या में महिला, पुरुषों ने शिरकात की।

गुरुग्राम के सारी

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

गुड़गांव, 9 जनवरी (ब्यूरो): कम्युनिटी सेंटर सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की



लोहड़ी उत्सव में पहुंचे अतिथियों का स्वागत करते हुए।

कामना की। आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए।

सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही

संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इंश्योरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लायंस ब्लड बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा करी कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी।

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने किया लोहड़ी उत्सव का आयोजन

गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब केसरी) : सैक्टर 4 स्थित कम्युनिटी सेंटर के प्रांगण में रविवार देर रात्रि तक पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा लोहड़ी उत्सव का आयोजन संस्था के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में किया गया। आयोजन के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा जिलाध्यक्ष गार्गी कक्कड़ शामिल हुईं। निवर्तमान पार्षदों सहित बड़ी संख्या में शहर के गणमान्य लोगों ने भाग लिया। कार्यक्रम के दौरान कपिल शर्मा शो की गुत्थी ने लोगों को खूब हंसाया। क कार्यक्रम के दौरान संस्था के प्रधान बोधराज सीकरी ने सभी लोगों को लोहड़ी पर्व की बधाई देते हुए किसान भाईयों की खुशहाली की कामना की। उन्होंने कहा कि संगठन द्वारा 100 जरूरतमंद लोगों का इश्योरेंस किया जाएगा,



कार्यक्रम को संबोधित करते संगठन के अध्यक्ष व अन्य।

जिसमें व्यक्ति के दिव्यांग होने या मृत होने पर उपचार का खर्च बीमा कंपनी द्वारा वहन किया जाएगा। उन्होंने कहा कि लायंस ब्लड बैंक के चेयरमैन संदीप कुमार से एसोसिएटिड पार्टनर का ऑफर आने के बाद यदि बिरादरी के किसी सदस्य को रक्त की जरूरत पड़ेगी तो मुहैया कराया जाएगा।

सच कहूँ

लोहड़ी पर्व पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा: सीकरी

गुरुग्राम (सच कहूँ न्यूज)।

पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां साझा की। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है।

इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन एवं गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया।

इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी



गुरुग्राम में पंजाबी बिरादरी महासंगठन की ओर से लोहड़ी उत्सव में बोलते प्रधान बोधराज सीकरी।

उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया।

इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर

लगाएंगे। नगर निगम गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं।

कार्यक्रम में पूर्व मंत्री धर्मबीर गाबा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज ढींगरा, मोहित श्रोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया,

सुरिंदर खुल्लर, रामकिशन गांधी, बुद्धिराजा, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान वधवा, सीबी मनचंदा, बिशन दास चुटानी, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी समेत काफी संख्या में महिला, पुरुषों ने शिरकत की।

आज समाज

www.aajsamaaj.com

लोहड़ी पर्व पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा: बोधराज सीकरी



गुरुग्राम में पंजाबी विरादरी महासंगठन की ओर से लोहड़ी उत्सव में बोलते प्रधान बोधराज सीकरी।

आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां सांझा की। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि इस ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवक के लक्ष्य 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्षज जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में मराहूर स्टैंड-अप

कॉमिडियन एवं गायक सुरील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी विरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया।

जिसको विरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया। इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी विरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। पंजाबी विरादरी महा संगठन के युव भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएंगे। नगर निगम गुरुग्राम ने पंजाबी विरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस

सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी विरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं। कार्यक्रम में पूर्व मंत्री धर्मवीर गांधी, गार्गी कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज डींगरा, मोहित श्रोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्त, आम प्रकारा कच्छरिया, सुरिंदर खुल्तर, रामकिशन गांधी, सुद्धिराजा, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कच्छरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चवला, राजेश सूटा, कंवर भान बधवा, सीबी मनचंद, विशन दास चुटानी, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, खीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुरीला सीकरी समेत काफी संख्या में महिला, पुरुषों ने शिरकत की।

भारत सारथी

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

भारत सारथी
गुरुग्राम। पीते रविवार 8-1-2023 को कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि लोहड़ी में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी को बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों को अच्छी फसलों और सबकी सुरक्षा की कामना की।

आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक मुरीली खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार घंटे लगा दिए।
मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखने ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विरोध अंतोधीयों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का फंडेस करके की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मुत होने या विकलांग होने पर दस्ताज का खर्च भी उसी बीमा में कटार किया जाएगा।
इस कार्यक्रम में सत्यंज बलड वेंक के चेयरमैन सत्यंज कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की

कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एंजोसिएट पार्टनर का आभार दिया। जिसको बिरादरी ने इसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्षा की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त दान कर रहे हैं। म्युनिसिपल कॉपीरेशन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है जहां पर एक वॉटरटैबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा।
कहा है कि पंजाबी बिरादरी संगठन अपने सदस्यता अभिवादन भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा



सनकर पंजाबी समुदाय के लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लगाए जाने वाले स्वास्थ्य जांच विचारों और विशेष आयोजनों आदि की जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकते हैं। बोधराज सीकरी ने अपने

वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी उगे जारी रहेगा। इस दौरान महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की उन्होंने पूरी-पूरी प्रयत्न की। कार्यक्रम के उपरांत विधिवत वायजे मंत्र के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया।
कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म बोध राणा, गगनो कच्छड़, अनुपम बख्शी, गिरिराज वर्मा, मोहित शोकर, सोमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्ता, ओम प्रकाश कपूरिया, सुरिंदर खुल्लर, रामकिशन गांधी, बुद्धिबजा, अशोक आहुजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागावाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागावाल, तरिंदर यादव, सुनील कपूरिया, प्रमोद सलुजा, प्रमोद चावला, राजेश मूटा, कंचन भान चावला, सौवी मरवांड, बित्तन दास चुटनी, इंद्र अरोड़ा,

संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ पीअर आर्य, डॉ प्रिंसोक आहुजा, डॉ अशोक दिलाकर, धर्म सागर, गदुलेश चुप, दीपन क्वात्रा, एमके कुमार, लक्ष्मण पाहुजा, एनके आहुजा, अशोक आर्य, रमेश चुटनी, अनिल मखीबा, राम लाल शोकर, जेएन गोसाई, राज कुमार कपूरिया, तरिंदर कपूरिया, किशोरी लाल डुडेजा, राजेश अर्या, हेमंत मोरिया, अलका शर्मा, वृत्तम भटनगर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारुल कुमार, धर्मेश बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, रवि निनोच, अमित खट्टर, रमेश कालरा, अर्जुन कालरा, अशोक सीकरी, उमेश शोकर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति बर्मा, रवि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

प्रायान्तियर

लोहड़ी पर्व है पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

प्रायान्तियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां साझा की।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी को बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है।

इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन एवं गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगारंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब



पंजाबी बिरादरी महासंगठन की ओर से लोहड़ी उत्सव में बोले प्रधान बोधराज सीकरी। बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया। इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी

बिरादरी के सदस्यों को रक्त को जकृत करने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी।

पंजाबी बिरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिफर लगाएंगे। नगर निगम गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेल्नेस सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चल रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं।

कार्यक्रम में पूर्व मंत्री धर्मवीर गाबा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बच्छी,

गिरिराज डोंगरा, मोहित शोहर, सीमा पाहुवा, कपिल दुआ, पीके दत्त, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर खुल्लर, रागिकशन गांधी, बुद्धिराज, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलून, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, केशव भानू यथवा, सीबी मनवंदा, विशन दास चुटानी, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, चीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रवि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी समेत काफी संख्या में महिला, पुरुषों ने शिरकत की।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। बीते रविवार 8-1-2023को कम्प्यूनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है।



यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुराहली की कामना की। आयोजन में महारू स्टैंड-अप

कमिटीवन, महारू गायक सुशील खरबंदा एंड फटी (दिब्बे) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए। मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इन्वॉरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे।

उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आपर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक की जरूरत पड़ने पर सहजता पहुँचा करवाई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रक शिविर लगाएंगे। म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है जहाँ पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर

स्थापित किया जाएगा। बता दें कि पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा बनकर पंजाबी समुदाय के लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लक्ष्य जाने वाले स्वास्थ्य जांच शिविरों और विशेष आयोजनों आदि की जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकता है। बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी आगे जारी रहेगा। इस दौरान महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की उन्होंने भूरी-भूरी प्रशंसा की। कार्यक्रम के अवगत विभिन्न गायत्री मंत्र के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया।

साथ का साथ हमारा विकास

एनसीआर टाइम्स

मंगलवार

गुरुग्राम

दिनांक : 10/1/23

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव



लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम में रविवार को कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए। मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इंटोरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्च भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा करी कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएं। म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है जहां पर एक चौरिबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा। बता दें कि पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा बनकर पंजाबी समुदाय के लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लगाए जाने वाले स्वास्थ्य जांच शिविरों और विशेष आयोजनों आदि की जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकता है। बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी आगे जारी रहेगा। इस दौरान महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की उन्होंने भूरी-भूरी प्रशंसा की। कार्यक्रम के उपरांत विधिवत गायत्री मंत्र के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया। कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म बीर गावा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज बींगरा, मोहित खोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पी. के. दत्ता, ओम प्रकाश कश्यप, सुरिंदर खुल्लर, राम किशन गांधी, बुद्धिराजा, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कश्यप, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान वधवा, सी.बी. मनचंदा, बिशन दास चुटानी, इंदर अरोड़ा, संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ पी. आर. आर्यन, डॉ त्रिलोक आहूजा, डॉ अशोक दिवाकर, धर्म सागर, यदुवंश चुघ, डी.एन. क्वान्रा, एम.के. कुमार, लक्ष्मण पाहुजा, एन.के. आहूजा, अशोक आर्य, रमेश चुटानी, अनिल मखीजा, राम लाल खोवर, जी.एन. गोसाई, राज कुमार कश्यप, नरिंदर कश्यप, किशोरी लाल डुडेजा, राजेश आर्य, हेमंत मोगिया, अलका शर्मा, पूनम भटनागर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारुल कुमार, धर्मेश बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, रवि मिनोचा, अमित खट्टर, रमेश कालरा, अर्जुन कालरा, अशोक सीकरी, उमेश खोवर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

सबसे तेज... सबसे आगे

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

10:27 PM ✓

वर्ष : 14 अंक : 203

भिवानी मंगलवार 10 जनवरी 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

लोहड़ी पर्व पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

गुरुग्राम(राकेश)। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां सांझा की। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्षजुताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन एवं गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया। इस कार्यक्रम में लायंस ब्लड बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि



पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया। इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएंगे। नगर निगम गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी बिरादरी

संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं। कार्यक्रम में पूर्व मंत्री धर्मबीर गावा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज ढोंगरा, मोहित ग्रोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर खुल्लर, रामकिशन गांधी, बुद्धिराजा, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, राजेश सूटा, कंवर भान वधवा, सीबी मनचंदा, ज्योत्सना बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी समेत काफी संख्या में महिला, पुरुषों ने बिरादरी

ज्योति दर्पण

Website : www.jyotidarpan.com

हिन्दी दैनिक

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा- बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता गुरुग्राम। बौते रविवार 8-1-2023को कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी को अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबको खुशहाली की कामना की। आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए। मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था।



प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इश्योरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा करी कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को

एसोसिएट पार्टनर का आफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएंगे। म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है जहाँ पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा। बता दें कि पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा बनकर पंजाबी समुदाय के



लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लगाए जाने वाले स्वास्थ्य जांच शिविरों और विशेष आयोजनों आदि की जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकता है। बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी आगे जारी रहेगा। इस दौरान महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की उन्होंने भूरी-भूरी प्रशंसा की। कार्यक्रम के उपरान्त विधिवत गायत्री मंत्र के द्वारा

लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया। कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म बीर गावा, गार्गी कक्काड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज ढींगरा, मोहित शीवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पी० के० दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर खुल्लर, राम किरान गांधी, बुद्धिराजा, अशोक आहुजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलुजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान

वधवा, सी०वी० मनचंद, बिलन दा चूटानी, इंद्र अरोड़ा, संदीप कुमार राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ० पी०आर० आर्यन, २ त्रिलोक आहुजा, डॉ० अशोक दिवाकर धर्म सागर, यदुवंश चुप, ३०एन०कात्रा, एम० के० कुमा लक्ष्मण पाहुजा, एन० के० आहुज अशोक आर्य, स्मिता चूटानी, अनिर मखोजा, राम लाल शीवर, जी० ए० गोसाई, राज कुमार कथूरिया, नरिंद कथूरिया, किशोरी लाल डुडेजा राजेश आर्या, हेमंत मोंगिया, अलख शर्मा, पूनम भटनागर, अनिल कुमार रमेश कुमार, पारल कुमार, धर्म बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावल रवि मिन्नेच, अमित खट्टर, रमेश कालरा, अर्जुन कालरा, अशोक सीकरी, उमेश शीवर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, बीना अरोड़ा ज्योति वर्मा, रंजि बजाज, सुरी सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

गुड़गांव टुडे

लोहड़ी पर्व पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

पंजाबी विरादरी महासंगठन ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को अगुवाई में कम्प्यूटिस्ट सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां सांझ की।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्षजू बतते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति



का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है।

इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों को अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में महाहुरा स्टैंड-अप कॉमिडियन एवं गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगारंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया।

इस कार्यक्रम में लॉरेंस क्लाड बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी विरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया। जिसको विरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया।

इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी विरादरी के सदस्यों को रक की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। पंजाबी विरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक शिविर लगाएंगे।

नगर निगम गुरुग्राम ने पंजाबी विरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक वीरिटेबल डिप्लेसरी और

वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी विरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं। कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म बोर गाबा, गागी कजड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज दांगर, मोहित शीवर, मौमा पाहुजा, कौपल दुआ, पीक दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया,

सुरिंदर खुल्लर, राम किसान गांधी, बुद्धिराज, अशोक आहुजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद मलुजा, प्रमोद चावला, राजेश मूटा, कंचन भान वधवा, रीबी मनचंदा, विशन दास चूटानी, इंदर अरोड़ा, संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नाया, डॉ पीआर

अलका शर्मा, पुनम भटनागर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पाहल कुमार, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, रवि मिश्रा, अमित खट्टा, रमेश कालरा, अर्जुन कालरा, अशोक सीकरी, उमेश ग्रेबर, न्योत्सना बजाज, तारि बजाज, वीना अरोड़ा, न्योति वर्मा, रवि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

अमर भारती

स्करण

एक उम्मीद

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा: बोधराज सीकरी

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में कम्युनिटी सेंटर सेक्टर-4 में भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया गया। इस उत्सव में 1000 से अधिक लोगों ने शामिल होकर लोहड़ी की खुशियां सांझा की। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। इस कार्यक्रम में महाहर स्टैंड-अप कमिडियन एवं



गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति देकर मनोरंजन किया। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुम्हार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी विरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया।

जिसको विरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया। इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी विरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़े पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। पंजाबी विरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगएंगे। नगर निगम गुरुग्राम ने पंजाबी विरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है। जहां पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस

सेंटर स्थापित किया जाएगा। पंजाबी विरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं। कार्यक्रम में पूर्व मंत्री धर्मवीर गाबा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज झोंगर, मोहित घोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पीके दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर सुल्तार, रामकिशन गोंधी, बुद्धिराज, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलुजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान बघवा, सीबी मनचंदा, विशान दास चुटानी, ज्योत्सना बजाज, रशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी समेत काफी संख्या में महिला, पुरुषों ने शिरकत की।

बुलंद खोज

सप्ताहिक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

पंजाबी बिरादरी महासंगठन ने प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में धूमधाम से मनाया लोहड़ी उत्सव

पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है लोहड़ी - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। समाजसेवा के क्षेत्र में कार्यरत सामाजिक संस्था पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा सैक्टर 4 स्थित सामुदायिक भवन परिसर में संस्था के प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में लोहड़ी उत्सव धूमधाम से मनाया गया। इस आयोजन में बड़ी संख्या में सदस्य व गणमान्य व्यक्ति शामिल हुए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा जिलाध्यक्ष गार्गी कक्कड़ शामिल हुए।

बोधराज सीकरी ने संस्था के एक वर्ष पूर्ण होने पर सभी को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि जिस उद्देश्य से संस्था का गठन किया गया था, आज संस्था उस उद्देश्य को निष्काम व निस्वार्थ भाव से पूरा कर रही है। एक वर्ष में समाजसेवा के करीब 70 प्रोजेक्टों पर कार्य किया जा रहा है। संस्था समाजसेवा के लिए भविष्य में भी प्रयासरत रहेगी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी



आयोजन में शामिल अतिथि व संस्था के सदस्य।

पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है, जो सामाजिक व धार्मिक रूप से महत्व रखता है। उन्होंने किसानों की खुशहाली की कामना भी की। ह्यस्य कलाकार सुशील खरबंदा ने अपनी प्रस्तुतियों से सभी को गुदगुदाया। श्री सीकरी ने अतिथियों, पदाधिकारियों, सदस्यों आदि का आभार प्रकट किया। संगठन द्वारा 100 जहरतमंद लोगों के इंश्योरेंस करने की घोषणा की गई। लायंस ब्लड बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि बोधराज

सीकरी को ब्लड बैंक के सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का ऑफर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। संगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएंगे। नगर निगम ने संस्था को चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर के लिए स्थान के लिए एनओसी दे दिया है। संस्था के अब

तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और अभियान आगे भी जारी रहेगा। इस अवसर पर प्रदेश के पूर्व मंत्री धर्मवीर गाबा, एक्सपोर्ट कार्डमिल के चेयरमैन अनुराग बख्शी, समाजसेवी गिराज धींगड़ा, मोहित ग्रोवर, निवर्तमान पार्षद सीमा पाहूजा, कपिल दुआ, वरिष्ठ उप प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर, रामकिशन गांधी, सुभाष गांधी, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलूजा, राजेश सूटा, कंवरभान वधवा, विशन दास चुटानी, राजेश अरोड़ा, डा. पीआर आर्यन, डा. त्रिलोक आहूजा, डा. अशोक दिवाकर, उद्यमी धर्मसागर, डीएन कवातरा, पूनम भटनागर, वाईके चुच, लक्ष्मण पाहूजा, जीएन गोसाई, राज कुमार कथूरिया, नरेंद्र कथूरिया, अलका शर्मा, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, रमेश कालरा, अशोक सीकरी, ज्योत्सना बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी आदि उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/अरुण

गुरुग्राम। श्री रोहतास 8-1-2022 को अगुवाई में, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस उत्सव का आयोजन किया और मनाया गया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि लोहड़ी में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के उन पेशे के लगभग 70 प्रोफेशनल पर हमें जितने ह्यू सपने को लोहड़ी की कथाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान वर्गों को अच्छी फसलों और सबकी सुसज्जियों की कामना की।

आयोजन में महाद्वार एड-अप कर्मिंदर, महाद्वार गांधी एग्रीकल्चरल एंड फार्म (हिन्दी) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में पार ध्वज लगा दिए।
संघ पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने संघ से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के सदस्यों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 पंजाबी लोगों का इतिहास करने की घोषणा की गई। जिसमें अतीत के युवा होने या विकासशील होने का इलाज का खर्च भी उारी घोषा में काया किया जाएगा।
इस कार्यक्रम में लगभग 1000 से अधिक लोग शामिल हुए। उन्होंने विशेष

कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को ने सहायक के रूप में सम्मेलित करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन की एग्जीक्यूटिव चार्टर का अर्थ दिया। बिरादरी बिरादरी ने उरी समय लोकर का लिए और इस पारदर्शिता के जल पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ी। पर महाद्वार गुरुग कायां जाली। इसे प्रकाश पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त दानियां लगाएंगे। मुनिमिलन करेविलन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जल के निम्न एड-अप दे दिए हैं जहां पर एक वैरिटेबल डिपेंडेंसी और वैरिटेबल सेंटर स्थापित किया जाएगा।
जा दें कि पंजाबी बिरादरी संगठन अलग-अलग अधिपतन भी खाता रहा है। इस मुनिम का हिस्सा



बोधराज सीकरी (दोसरे से) ने लोहड़ी उत्सव का आयोजन किया। उनके साथ अन्य लोग भी शामिल हैं।

कालम में बताया कि संगठन के अब तक 2 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अधिपतन अभी खले जारी है। इस दौरान महिला प्रबोध और युवा प्रबोध की उपस्थिति भी प्रशंसनीय थी। कार्यक्रम के अंतिम विविधता लोकर पर्व के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया।
कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म और गांधी, गली कान्कनु, अनुपम बाली, विविध रंगिरा, रोहित शोका, सीमा पट्टना, कर्मा दुजा, रॉकेट दास, योग प्रकाश कर्पूरी, सुविरा सुलार, एमिबिलन गंधी, बुद्धिदास, अतीक अहमद, सुनेक शीमाक, दिनेश भागपत, सुनेक गंधी, सुनेक भागपत, सीरिदा फाल, सुनील कर्पूरी, प्रबोध गुरुग, प्रमोद भागपत, रॉकेट सुट, कौरा धान सपना, सीमा सारथी, विलास दास चुलसी, इंटर अरीष्ट्र,

सीरिदा कुमारा, रॉकेट अरीष्ट्र, सुनेक अरीष्ट्र, बालराज नाथ, डॉ फौजदर आर्सेन, डॉ विलोक अहमद, डॉ अतीक दिनेशका, धर्म राणा, सुनेक सुन, सीरिदा कला, सुनेक कुपल, ललमन चहुद, सुनेक अहमद, अतीक अहम, रॉकेट चुलसी, अतीक कर्माका, राम लाल शोका, सीरिदा गोसाईं, राम कुपल कर्पूरी, सीरिदा कर्पूरी, किशोरी लाल दुहेजा, रॉकेट अहम, हेमंत शीमाक, आकाश शर्मा, सुनेक धरमारा, अतीक कुपल, रॉकेट कुमारा, बाल कुपल, धर्मद बजाज, रॉकेट कापला, रॉकेट भागपत, रवि विवेक, अतीक सुलार, रॉकेट बालराज, अर्जुन बालराज, अतीक सीकरी, रॉकेट शोका, सुनेक अहम बजाज, रॉकेट बजाज, रॉकेट अरीष्ट्र, जॉनी कर्मा, रॉकेट बजाज, सुनेक सीकरी, सुनेक सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

दुनिया दर्पण

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा- बोधराज सीकरी

दुनिया दर्पण संवाददाता गुरुग्राम। बीते रविवार 8-1-2023को कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी विरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया। प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी। उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की। आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरवंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए। मंच पर प्रधान बोधराज



सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इश्योरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा। इस कार्यक्रम में लायंस क्लब के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी

विरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी विरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आफर दिया। जिसको विरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी विरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी विरादरी महासंगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएंगे। म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन गुरुग्राम ने पंजाबी विरादरी को जगह के लिए एन0ओ0सी दे



दिया है जहाँ पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा। बता दें कि पंजाबी विरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा बनकर पंजाबी समुदाय के लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लगाए जाने वाले स्वास्थ्य जांच शिविरों और विशेष आयोजनों आदि की जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकता है। बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी आगे जारी रहेगा। इस दौरान

महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की उन्होंने भूरी-भूरी प्रशंसा की। कार्यक्रम के उपरंत विधिवत गायत्री मंत्र के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया। कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म बीर गाबा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज डींगरा, मोहित प्रोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पी0 के0 दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खुह्रर, राम किरान गांधी, बुद्धिराज, अशोक आहूजा, मुकेश नाँगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान

वधवा, सी0बी0 मनचंदा, किरान दास चुटानी, इंद्र अरोड़ा, संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ पी0आर 0आर्यन, डॉ त्रिलोक आहूजा, डॉ अशोक दिवाकर, धर्म सागर, यदुवंश चुच, डी 0एन0काका, एम 0के0 कुमार, लक्ष्मण पाहुजा, एन0 के0 आहूजा, अशोक आर्य, रमेश चुटानी, अनिल मखौजा, राम लाल प्रोवर, जी0 एन 0गोसाई, राज कुमार कथूरिया, नरिंदर कथूरिया, किशोरी लाल डुडेजा, राजेश आर्य, हेमंत मोगिया, अलका शर्मा, पुनम भटनागर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारुल कुमार, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, रवि मिनेचा, अमित खट्टर, रमेश कालरा, अर्जुन कालरा, अशोक सीकरी, उमेश प्रोवर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रंजि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेला

DAVE, Northern Rly., DIPP, Haryana & Bharati & Ben, udgpx

हरियाणा के सभी जिलों, चाण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम ने मनाया उत्सव, लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : सीकरी

द्यूरो/गुड़गांव मेला

गुड़गांव, 9 जनवरी। कम्प्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी को अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी को बधाई दी।

उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली को कामना की।

आयोजन में महारू स्टैंड-अप कॉमिडियन, महारू गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगारंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए।

मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का इलाहा देखाते ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन को और से 100 गरीब



लोगों का इश्वोरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा।

इस कार्यक्रम में लॉरेंस ब्लाड बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा करी कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे रास्ताकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आपनर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी

बिरादरी के सदस्यों को रक्ता की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएंगे।

म्युनिसिपल कॉर्पोरेशन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है जहां पर एक चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा।

बता दें कि पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा बनकर पंजाबी समुदाय के लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लगाए

जाने वाले स्वास्थ्य जांच शिविरों और विशेष आयोजनों आदि को जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकता है।

बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी आगे जारी रहेगा। इस दौरान महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की इन्होंने धुरी धुरी प्रशंसा की।

कार्यक्रम के उपरंत विधिवत गायत्री मंत्र के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया।

कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म वीर गाथा, गार्गी

कक्कड़, अनुराग बख्शी, गिरिराज डोंगरा, मोहित श्रोवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पी० के० दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरिंदर सुल्लर, राम किशन गांधी, युद्धिराज, अशोक आहूजा, मुकेश नांगिया, दिनेश नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सुटा, कंचन भान वधवा, सी०वी० मनचंदा, बिरान दास चुटानी, इंदर अरोड़ा, संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ पी०आर ०आर्यन, डॉ त्रिलोक आहूजा, डॉ अशोक दिवाकर, धर्म सागर, यदुवंश चुष, डी ०एन०व्हात्रा, एम ०के० कुमार, लक्ष्मण पाहुजा, एन० के० आहूजा, अशोक आर्य, रमेश चुटानी, अनिल मखीजा, राम लाल श्रोवर, जी० एन ०गोसाईं, राज कुमार कथूरिया, नरिंदर कथूरिया, किशोरी लाल डुडेजा, राजेश आर्या, हेमंत मोंगिया, अलका शर्मा, पूनम भटनागर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारसल कुमार, धर्मेद बजाज, रमेश कामरा, गरीश चावला, रवि मिनीचा, अमित खट्टर, रमेश कालरा, अर्जुन कालरा, अशोक सीकरी, उमेश श्रोवर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि चजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

ओपन सर्च

cws@gmail.com Facebook | https://www.facebook.com/opensrch.co.in Website | www.opensrch.co.in

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : सीकरी पंजाबी विरादती महासंगठन, गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्यटन मनाया सहर्य



गुरुग्राम में लोहड़ी उत्सव का आयोजन किया गया। प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव।

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा है। इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्यटन मनाया सहर्य।

प्रधान बोधराज सीकरी ने इस अवसर पर बोलते हुए कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा है। इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्यटन मनाया सहर्य।

इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम के अध्यक्ष श्री. राजेश कुमार ने भी बोलते हुए कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा है। इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्यटन मनाया सहर्य।

इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम के अध्यक्ष श्री. राजेश कुमार ने भी बोलते हुए कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा है। इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्यटन मनाया सहर्य।

इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम के अध्यक्ष श्री. राजेश कुमार ने भी बोलते हुए कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा है। इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्यटन मनाया सहर्य।

इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम के अध्यक्ष श्री. राजेश कुमार ने भी बोलते हुए कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा है। इस अवसर पर पंजाबी विरादती महासंगठन गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्यटन मनाया सहर्य।

दैनिक राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र उजाला आज तक

RNI No.-HARHIN/2016/71777

ujalanaajtak@gmail.com

मंगलवार, 10 जनवरी 2023 वर्ष: 02, अंक: 368 पृष्ठ: 06, मूल्य: 3 रु. हरियाणा से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला आज तक

गुरुग्राम के कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी।

उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों को अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की।

आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए।

मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी



और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इश्योरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बोमा में कवर किया जाएगा।

इस कार्यक्रम में लार्यंस ब्लाड बैंक के चेयरमैन सन्दीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा करी कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के

प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आभार दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रक्त की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रक्त शिविर लगाएंगे।

यूनिर्सिपल कॉर्पोरेशन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एनओसी दे दिया है जहां पर एक

चैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेलनेस सेंटर स्थापित किया जाएगा।

बता दें कि पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा बनकर पंजाबी समुदाय के लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लगाए जाने वाले स्वास्थ्य जांच शिविरों और विशेष आयोजनों आदि की जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकता है।

बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी आगे जारी रहेगा। इस दौरान महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की उन्होंने भूरी-भूरी प्रशंसा की।

कार्यक्रम के उपरांत विधिवत गायत्री मंत्र के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी सम्पन्न किया गया।

कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म वीर गावा, गार्गी कक्कड़, अनुराग बखशी, गिरिराज ढींगरा, मोहित ग्रेवर, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, पी के दत्ता, ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर, राम किशन गांधी, बुद्धिराज, अशोक आहूजा, मुकेश नागिया, दिनेश

नागपाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, नरिंदर यादव, सुनील कथूरिया, प्रमोद सलूजा, प्रमोद चावला, राजेश सूटा, कंवर भान वधवा, सी वी मनचंद, विशन दास चुटानी, इंद्र अरोड़ा, संदीप कुमार, राजेश अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ पी आर आर्यन, डॉ त्रिलोक आहूजा, डॉ अशोक दिवाकर,

धर्म सागर, यदुवंश चुघ, डी एन क्वात्रा, एम के कुमार, लक्ष्मण पाहुजा, एन के आहूजा, अशोक आर्य, रमेश चुटानी, अनिल मखौजा, राम लाल ग्रेवर, जी एन गोसाई, राज कुमार कथूरिया, नरिंदर कथूरिया, किशोरी लाल दुडेजा, राजेश आर्या, हेमंत मोगिया, अलका शर्मा, पूनम भटनागर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारुल कुमार, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, नरेश चावला, रवि मिनोचा, अमित खट्टर, रमेश कालरा, अर्जुन कालरा, अशोक सीकरी, उमेश ग्रेवर, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, वीना अरोड़ा, ज्योति वर्मा, रुचि बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।



प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

ajeybharat Monday, January 09, 2023

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव



पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्व मनाया सहर्ष

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। बीते रविवार 8-1-2023को कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हात ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी।

उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की।



आयोजन में मशहूर स्टैंड-अप कॉमेडियन, मशहूर गायक सुशील खरबंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंगा-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में चार चांद लगा दिए।

मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखते ही बन रहा था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 गरीब लोगों का इन्सोरेंस करने की घोषणा की गई। जिसमें प्रकृति के मृत होने या विकलांग होने पर इलाज का खर्चा भी उसी बीमा में कवर किया जाएगा।



इस कार्यक्रम में लाइव ब्रैड बैंक के बेयरमेन सटीप कुमार भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा करी कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सलाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का आकर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रजब की जरूरत पड़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रजब थियरि लगाएंगे।

यूनिवर्सिटी कॉंपरिशन गुरुग्राम ने पंजाबी बिरादरी को जगह के लिए एन0ओ0सी दे दिया है जहां पर एक वैरिटेबल डिस्पेंसरी और वेल्नेस सेंटर स्थापित किया जाएगा।

बता दें कि पंजाबी बिरादरी संगठन अपना सदस्यता अभियान भी चला रहा है। इस मुहिम का हिस्सा बनकर पंजाबी समुदाय के लोग संगठन द्वारा समय-समय पर लगाए जाने वाले स्वास्थ्य जांच शिविरों और विशेष आयोजनों आदि की जानकारी प्राप्त कर सेवाओं का लाभार्थी बन सकता है।

बोधराज सीकरी ने अपने वक्तव्य में बताया कि संगठन के अब तक 7 हजार सदस्य बन चुके हैं और सदस्यता अभियान अभी आगे जारी रहेगा। इस दौरान महिला प्रकोष्ठ और युवा प्रकोष्ठ की उन्होंने पूरी-पूरी प्रशंसा की।

कार्यक्रम के उपरान्त विधिवत गायत्री मंत्र के द्वारा लोहड़ी का आयोजन भी समाप्त किया गया।

कार्यक्रम में प्रधान बोधराज सीकरी, धर्म बीर गाबा, गार्गी कक्कर, अनुराग बख्शी, गिरिराज बोंगर, मोहित प्रोवर, सीमा पांडजा, कपिल दुआ, पी0 के0 डल्ला, ओम प्रकाश कपूरिया, सुदिंदर खुल्लर, राम किशन गांधी, बुद्धिराज अशोक आहूजा, सुकेश नांगिया, दिनेश नागावाल, सुभाष गांधी, सुभाष नागावाल, नरिंदर यादव, सुनील कपूरिया, प्रमोद सलुजा, प्रमोद पाहला, रावेष सुदा, कवच भान वधवा, सी0बी0 मनचड़ा, विमल दास सुदाना, इंदर अरोड़ा, सटीप कुमार, रावेष अरोड़ा, सुभाष अरोड़ा, सतपाल नासा, डॉ पी0आर 0आर्यन, डॉ त्रिलोक आहूजा, डॉ अशोक दिवाकर, धर्म सागर, यदुवंश सुन, डॉ 0एल0केशवा, राम 0के0 कुमार, लक्ष्मण पांडुजा, एन0 के0 आहूजा, अशोक आर्य, रमेश सुदाना, अनिल मखीचा, राम लाल प्रोवर, जी0 एन 0गीताई, राज कुमार कपूरिया, नरिंदर कपूरिया, किशोरी ताल सुकेवा, रावेष आर्या, हेमंत मोगिया, जलका शर्मा, पुनम भटनगर, अनिल कुमार, रमेश कुमार, पारुत कुमार, धर्मेश बजाज, रमेश कामरा, नरेश दावला, रवि मिश्रा, अमित खट्टर, रमेश कातरा, अर्जुन कातरा, अशोक सीकरी, उमेश प्रोवर, ज्योत्सना बजाज, राधि बजाज, बीना अरोड़ा, ज्योति बर्म, शक्ति बजाज, सुरेश सीकरी, सुशीला सीकरी व अन्य लोग उपस्थित रहे।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने मनाया भव्य लोहड़ी उत्सव

© Jan 9, 2023 • aap party haryana, haryana bjp, haryana congress, haryana sarkar, INLD, jpo, अबुद्दुगा बखशी, गार्गी कक्काड़, गिरिदान झांगरा, धर्म वीर नावा, पंजाबी बिरादरी महासंगठन गुरुग्राम, प्रधान बोधराज सीकरी, मुख्यमंत्री मनोहर लाल, मोहित सोवत



पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4 में लोहड़ी का पर्व मनाया सहर्ष

लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का अहम हिस्सा : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। चौथे एडिशन 8-1-2023को कम्युनिटी सेंटर, सेक्टर 4, गुरुग्राम में प्रधान बोधराज सीकरी की अगुवाई में पंजाबी बिरादरी महासंगठन, गुरुग्राम ने भव्य लोहड़ी उत्सव मनाया। इस उत्सव में लगभग 1000 से अधिक लोगों ने शामिल हो कर इस आयोजन को भव्य और विशाल बना दिया।

प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि हाल ही में संगठन ने अपने एक वर्ष पूरे किए हैं। उन्होंने एक साल के जन सेवा के लगभग 70 प्रोजेक्ट्स पर हर्ष जताते हुए सभी को लोहड़ी की बधाई दी।

उन्होंने कहा कि लोहड़ी पंजाबी संस्कृति का विशेष पर्व है। यह पर्व धार्मिक व सामाजिक रूप से विशेष महत्व रखता है। इस दौरान उन्होंने किसान भाइयों की अच्छी फसलों और सबकी खुशहाली की कामना की।

आयोजन में महादूत रैंड-अप कॉमेडियन, महादूत गायक तुषार लखवंदा एंड पार्टी (दिल्ली) ने रंग-रंग प्रस्तुति से इस आयोजन में वाद जोड़ लगा दिए।



मंच पर प्रधान बोधराज सीकरी और संगठन के अन्य लोगों का उत्साह देखा ही नहीं था। प्रधान बोधराज सीकरी ने मंच से सभी विशेष अतिथियों, पंजाबी समुदाय के पदाधिकारियों, सदस्यों और अन्य लोगों का आभार प्रकट किया। साथ ही संगठन की ओर से 100 मटीब लोगों का इंटरैक्टिव करने की घोषणा की गई। जिसमें व्यक्ति के मत होने या विकल्प होने पर इलाज का डार्ज भी उसी बीमा में कवर्ड किया जाएगा।

इस कार्यक्रम में लायंस क्लब के चेयरमैन राजदीप कुमाद भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सल्लाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का अफसर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रकम की जटिल पढ़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रकम शिफ्टिंग लगानगे।



इस कार्यक्रम में लायंस क्लब के चेयरमैन राजदीप कुमाद भी उपस्थित रहे। उन्होंने घोषणा की कि पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी को वे सल्लाहकार के रूप में मनोनीत करते हैं। उन्होंने पंजाबी बिरादरी महासंगठन को एसोसिएट पार्टनर का अफसर दिया। जिसको बिरादरी ने उसी समय स्वीकार कर लिया और इस पार्टनरशिप के तहत पंजाबी बिरादरी के सदस्यों को रकम की जटिल पढ़ने पर सहायता मुहैया कराई जाएगी। इसी प्रकार पंजाबी बिरादरी महा संगठन के युवा भी समय-समय पर रकम शिफ्टिंग लगानगे।